N.N.Craxkun E . WU.Ctsaxxkuua (Habepexnuoie Yennn, Kazann,
NOYull). O KOIMYEeCTBEHHOM aHAJIN3€ U IIPOrHO3€ MHBECTULMOHHOIO PUCKA.

XOpOIHO M3BECTHO, YTO LIEHTPaJIbHBIM MOMEHTOM IIPDU praBHeHI/II/I NHBECTUIIVIOHHBI-
MU PUCKAMU SIBIISIETCS UX KOJIMYECTBEHHAS OLEHKA UM MPOTHO3. B OoCHOBe QUHAHCOBBIX
PUCKOB JIEXKAT CIIy4YalHbIE IIPOLECCHL; 9TO 03HAYAET, YTO U IMPOrHO3UPOBAHUE UX CIIEAYEeT
MPOBONUTH C IOMOIIBIO BEPOSITHOCTHBIX METOIOB.

B pa6ore, npencraBieHHON HAHHBIM MTOKJIAIOM, C IMOMOIIBLIO (DYHKIIUM PUCKA IIPOBO-
OUTCS KOJIMYECTBEHHBLIN aHAIN3 U IIPOTHO3 MHBECTUIMOHHOIO PHCKA IIPOEKTAa, UNCTHIN
OUCKOHTUPOBaHHBIN noxon N PV KoToporo mMeer jorapudMudecKu HOpMaIbHOE pacIipe-
nesenne ¢ nmapamerpaMu M, D 1 NJIOTHOCTHIO BEPOSITHOCTHU
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fo) = —— mexp{iw }

Dyuxuus pucka Rz) = f(x)/[1—F(x)] cnyvaiinoi Bermuunast N PV ¢ IOrHOpMAIbHEIM
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pacnpenesieHrIeM Torna OyeT MMeTh BUI

R@) = f() /

D
rne F(z) = 1/2 + ®o(In(x/M)/D) ectb (QyHKuMs JIOTHOPMAIILHOTO PACIIPENeTICHIUs,
P (x) — pyukums Jlanmaca.
WccnenoBanne ¢yuknunm pucka npu M = D = 1u M = 1, D = 0,6 meronamn

nuddepeHInaIbHOrO NCUNCICHNsI IPUBEIIM K CIICYIOIIUM BBIBOLAM.

A) B ciiyuae M = D = 1 umeem R/'(z) = 0 npu z* = 0,6185, npuuem R'(z) > 0
mpu 0 < z < z*, R/(z) < 0 mpu = > x*. OTo osnauaer, uro npu NPV = z* nmen. emn.
(mampumep, MnH. py6., MIIH. OO/II.) PHUCK MAaKCHMAaJleH, U (QYyHKIWS PUCKA NIPUHAMAET
MakcuMmasbHOe 3HadeHue, pasHoe R(z*) = 0,83. Ilpu stom R’ (z) < 0 npu 0 < = < x*,
R"(z) > 0 mpu = > z*, uTo cBUmETENBLCTBYET O TOM, uTo npu 0 < x < z* dyHKIUA
pUCKa BO3pACTaeT 3aMEIUIAIOIIMMUCS TEeMIIaMu, & Npu T > =¥ sTa QyHKUUS HAYUHAET
¢ poctrom NPV y6bIBaTh, CTPEMSICH K HYIIO, TAK¥XKe 3aMEIJISIOIIUMUICS TEeMIIAMU, 9TO
HECOMHEHHO, IPENCTABISET OCOOBIl MHTEPEC M OTKPBIBAET IIUPOKME MEPCIEKTUBLI MPU
IIPUHATUAN q)I/IHaHCOBLIM MEHEeOXKePOM KOMIIaHUN NWHBECTUIIMOHHBIX pemeHI/II‘;I.

B) Ecnun nmapamerpsl norapudMudecKu HOpMaJIbHOro pacupenenerus (M u D) coot-
BercTBeHHO paBHbl M = 1, D = 0,6, To R/(z) = 0 npu z* = 1,2, npuyem R(z*) = 1,4;
R'(z) <O0npu 0 < & < z* u R'(z) > 0 upu > z*. Dro osnauaer, uro npu z = z*
IIeH. ell. PUCK MakKCUMAJIeH, Ipu 3ToM mockoibky R/ (z) < 0mpu 0 < z < z* u R"(z) > 0
npu x > z*, To B nepBoM uHTepBasie GyHKINSI PUCKA BO3PACTAECT 3aMEJISIIOIIIIMUCS TEeM-
nmamu, a Opu T > T* OHA HAYMHAET yOLIBATH TAKXKE 3aMEUISIOIIUMUCS TEMIaMU, 9TO
TaK¥XKe CIIOCO6CTBYeT OOOCHOBAHHOMY IIPOTHO3Y WHBECTUIIMOHHOTO PUCKA U IPUHATUIO He-
CTaHIAPTHBIX UHBECTUIMOHHBIX PelleHnil. Bosiee TOro, ¢ UCIOIb30BAHIEM BO3MOXHOCTEN
Microsoft Excel aBropamu mccienoBagoch aCUMITOTHYECKOE MOBeneHre GyHKINU PUCKA
(2) mpu M = D = 1 ¢ IOMOLLIBIO ClIENUAIBHBIX TAOINIL 3HaUeHn GyHkuun Jlamaca.

PesynbraroMm mccienoBaHus sSIBUIINCH CIELYIOIINE BBIBOABI: HaumHas ¢ £ = NPV =
20,1 men. en. (YHKIUS pUCKA OTJIIMYAETCS OT CBOEIO ACUMIITOTUYECKOrO HYJIEBOIO 3HA-
wenus (R(z) — 0 mpu NPV — o0) ma 0,1576, 4TO CBUOETENBCTBYET O ee yOBIBAHUN
3aMEMIAIOIIMMUC TemrnaMu (Kak u 6bu1o Bbiie ormedeHo); nupu NPV = 33,12 nen. en.
u Gostee GYHKIUS PUCKA OTIIMYAETCSI OT CBOETO MPENEILHOrO (HyJIeBOro) 3HAUEHUS yiKe Ha
0,0878; maunnas ¢ NPV = 54,6 nen. en. QpyHKIIS PUCKa IIPEBOCXONUT CBOE aCUMIITOTU-
yeckoe 3HadeHue (Hyns) Ha 0,007732 (T.e. 0,77%); u, Hakoren, HaunHas ¢ NPV = 148,41
neH. en. GYHKUUs PUCKA MPAKTUYECKU PABHA HYIIIO, HOCKOJILKY OTIIMYAETCS OT HEro Ha
21078 (mmm ma 0,000002%).

OueBUIHO, YTO IOJIYYEHHBIE PE3YILTATHI MOMOIYT PYKOBOOUTEIIO (GUPMBI OCYILIe-
CTBUTH OOOCHOBAHHBIM ITPOrHO3 MHBECTUILMOHHOIO PUCKA U MPUHSATH BEPHOE WHBECTUIIN-
OHHOE pEeIIEeHUE.



